



我县召开省道黄龙线长子县过境公路项目推进会

本报讯 8月3日，县委常委、常务副县长史宇荣在政府二楼会议室主持召开省道黄龙线长子县过境公路项目推进会。丹朱、鲍店和县财政、交通、自然资源等相关乡镇和部门负责人参加会议。

会议听取了省道黄龙线长子县过境公路项目进展情况的汇报，研究解决了当前存在问题，并部署下一阶段重点工作。

史宇荣强调，省道黄龙线长子县过境公路建设是我县的重点民生工程。各级各部门要提高思想认识，树立大局意识，主动担当作为，全方位加大支持力度，在保证工程安全和质量的前提下，严把时间节点，高标准推进工程建设，推动我县交通事业高质量发展。曹杨 子恒

持续寻亲23年 重聚之家向公安送锦旗表感谢

本报讯 8月3日，县公安局的院内异常热闹。家住丹朱镇同富村的任芳则携家人敲锣打鼓，欢欢喜喜来到县公安局，眼含热泪地把一面印有“为民排忧 情系百姓”三十二载，助我寻亲”的锦旗送到县公安局副县长、公安局长李瑞栋的手中，感谢公安机关为其找回被拐23年的儿子，圆了全家团圆的梦想。

时间追溯到1998年8月22日，任芳则夫妇外出回到家中，惊恐地发现时年只有2岁的儿子小豪不见了，随即二人连忙发动亲朋好友四处寻找孩子的踪迹，到处张贴寻人启事，并向公安机关报警求助。长子县公安局立即成立专案组展开工作，并采集了任芳则夫妇的血样，检验DNA信息录入“打拐DNA系统”，但由于当时线索较少，技术有限，寻找格外艰难。

但23年来，县公安局的调查和追踪一直没有停歇。2020年12月，公安部组织全国公安机关开展的查找被拐失踪儿童的“团圆行动”以及新的刑事科学技术都为打拐寻人案件提供了强大帮助。2021年7月初，县公安局接到山东省聊城市公安局刑侦支队的线索核查通报，得知小豪极有可能被拐卖到河南省林州市、鹤壁市一带。在市公安局刑侦支队、刑侦支队的领导和支持下，县公安局民警立即奔赴河南省，冒雨逐村进行人像比对，走访知情人员。最终在鹤壁市淇滨区通过复核比对，发现一男青年就是被拐23年的小豪。任芳则终于和被拐儿子小豪实现了团圆。

“我找孩子找了23年，用尽各种方式、各种途径，今天在各级公安机关的帮助下终于找到了，我以及全家都非常感谢公安机关的付出，是他们帮助一个破碎的家庭再次团聚。”寻子二十三载的母亲任芳则告诉记者。

燕慧 雪瑶

严查严防严控 筑牢筑防线

本报讯 近期，全国多地出现新冠肺炎疫情，疫情传播速度快、扩散风险高，疫情防控形势十分严峻，我县严格落实中央和省、市委决策部署，迅速行动，全面加强疫情防控措施，筑牢联防联控、群防群控坚固防线，坚决守护全县人民群众生命安全和身体健康。

高速路口是“外防输入”的第一道关口。8月4日，在鲍店镇长临高速长子疫情防控卡口，记者看到，交警正配合卫生防疫部门开展车辆拦截检查，对所有过境人员进行体温监测和人员去向登记，逐一登记，建立台账，全力守好“外防输入”第一道防线。

长子交警大队执勤民警牛伟志告诉记者：“从8月1日开始，经过周密安排部署，在长子北高速口、王峪寺头村、慈林东范村等重点路口，设立3个疫情防控卡口，严格排查所有过往车辆和人员，筑牢疫情防控防线，守住长子大门。”

鲍店镇在第一时间进行动员部署，在卡点周围设置了行程码、健康码、温馨提示，悬挂疫情防控宣传条幅，积极为卡点提供物资保障和后勤保障。

鲍店镇副镇长宋冰洁介绍，在接到县里通知后，鲍店镇立即部署，迅速安排，在高速路口设置卡口。同时，在超市、饭店，安排人员查验健康码、行程码以及疫苗接种情况，逐村逐户入户排查外来人员情况，确保疫情防控工作全面落实到位，共同保护人民群众的生命安全和身体健康。

院感防控就像一道“防火墙”，为医院人员及就诊患者筑起了一道健康安全屏障。在县人民医院，记者看到医院已在门诊、急诊、住院部等处增加了工作人员，进入门诊大楼必须戴口罩、测体温，出示健康码、行程码。目前，我县各级医院已按照省市疫情防控要求，强化院感防控责任，落实预检分诊制度，加强发热门诊管理，对发热或可疑患者进行登记、严格排查。

县人民医院副院长廉红则说，目前，医院不断加强门诊急诊、预检分诊工作和健康码、行程码查验工作，严格管控体温监测及核酸检测等重点环节。同时，加强住院患者及陪护的管理引导，全力推进新冠疫苗接种工作，把控疫情防控最有效、最有力量的措施落实到位。

此外，我县从严管控会议等各类活动，坚持“喜事缓办、丧事简办、宴席不办”，关停棋牌室及各级各类教育培训机构线下培训活动，从严管控重点场所，最

我县召开德坤供热项目建设推进会

本报讯 8月3日，我县在政府二楼会议室召开德坤供热项目建设推进会。县委常委、常务副县长史宇荣，县政协副主席，经开区筹备组组长李伟出席会议。丹朱、大堡头、发改、住建等相关乡镇和部门负责人参加会议。

会上，德坤供热项目负责人详细汇报了工程实施方案和建设进展情况，各乡镇和各部门依次围绕实施方案和建设进展提出了意见建议。

史宇荣强调，各级各部门要强化责任担当，各司其职，各负其责，加强协调联动，形成工作合力，为项目顺利推进提供优质服务。要积极沟通，主动对接，紧盯政策、程序、定价等关键环节，补齐工作短板，切实帮助企业解决实际困难和问题。企业要主动配合，加快进度，发现问题要及时与相关职能部门沟通解决，确保德坤供热项目按时有序推进。

曹杨 子恒

富丽源购物广场及城市广场因疫情防控责任不落实被约谈

本报讯 8月2日，我县对疫情防控主体责任不落实和疫情防控措施落实不到位的富丽源购物广场、富丽源城市广场负责人进行约谈。副县长牛艳丽及县市场局、商务局、卫体局负责人参加。

近期，全国多地出现新冠肺炎疫情，疫情防控形势十分严峻。各相关职能部门不断加大对商场、超市等人员密集场所的巡查，在巡查中发现，富丽源购物广场、富丽源城市广场对进入超市人员未严格执行“测温、扫码、戴口罩”疫情防控措施，多次提出要求，但未及时整改，成为疫情防控的隐患，对全县疫情防控工作造成一定影响。

在约谈会上，各相关职能部门结合检查情况，指出了富丽源购物广场、富丽源城市广场在履行疫情防控

控制主体责任方面存在的突出问题。牛艳丽当场提出整改要求，责令其提高认识，完善措施，立查立改，坚持疫情防控常态化，切实做好疫情防控各项工作。

富丽源购物广场、富丽源城市广场负责人表示，针对进入人员不扫码、不测温，超市工作人员佩戴口罩率低、消毒消杀频次低等问题，将立行立改，确保疫情防控措施全面落实到位，欢迎相关部门和广大群众加强监督检查。

下一步，各职能部门将持续加大对人员密集重点场所的监督检查，对不按相关规定落实疫情防控措施的经营者，一经发现或经举报查实，将依据相关法律法规严肃处置，绝不姑息。

边琴 浩东

山西潞光发电有限公司与长子县臻诚建设开发有限公司举行签约仪式

本报讯 8月3日，山西潞光发电有限公司与长子县臻诚建设开发有限公司在潞光发电有限公司三楼会议室就我县宋村经济技术开发区工业蒸汽项目举行签约仪式。县政协副主席、县经济技术开发区筹备组组长李伟，潞光发电有限公司总经理张树明，长子县臻诚建设开发有限公司董事长张建波等参加仪式。

仪式上，张建波就工业蒸汽项目进行了介绍，张

树明介绍了公司基本情况和下一步建设打算。最后，双方进行了现场签约。

据了解，该项目总投资4359.21万元，潞光发电有限公司和臻诚建设开发有限公司分别负责项目的厂内厂外系统、管道及相关设施的投资建设。项目的建成对园区吸引企业入驻、改善环境质量、促进园区经济发展具有重要作用。

马赛 刘盼

共享单车：骑“好”停“好”才能用得更好

本报讯 自我县投放“共享单车”以来，既丰富了市民的出行方式，也方便了市民出行“最后一公里”。“绿色出行，说走就走，说停就停”，作为方便快捷的交通工具，深受大家喜爱。而就在共享单车带来便利的同时，却因一些不文明的“操作”，造成了其他车辆与行人的出行不便，更影响了我县的市容市貌和文明创建进程。

近日，记者在庆丰小区门口、慈林西街、富丽源超市路边、漳源北路美家精品酒店门口、部分红绿灯前，甚至是“共享单车”停车点前，总能看到一两辆单车

未按规定停放到自行车停车点区域，而是随意停放在马路牙子、树坑里，显得十分凌乱。有的车盘分离，有的随意占用机动车道，给市民的出行造成了不便。还有个别市民不遵守交通规则，不仅漠视红绿灯，逆行向行驶，更有两人共骑一辆单车，穿梭在大街小巷，十分危险。

创建全国文明城市人人有责。在此，呼吁广大市民要遵守交通规则，争做文明行动的践行者，文明用语、规范停车，自觉树立文明骑行意识，为我县营造一个更加文明有序的交通出行环境。

刘盼

全力整治背街小巷 确保创建务实惠民

本报讯 自我县深化全国文明城市创建工作开展以来，创城第二片区坚持创建为民、创建惠民，广泛动员，集中推进背街小巷的硬化、美化、白化等工作，赢得了居民群众的广泛认可。

8月5日，记者来到创城第二片区的南站巷，两条崭新的柏油马路映入眼帘。过去这两条巷道坑坑洼洼，居民进出往返很不方便。如今，油亮的道路不仅方便了出行，美化了巷道，更提升了附近居民的幸福感。

“今年以来，我们住建局把党史学习教育与创建全国文明城市工作相结合，充分发挥党员干部的先锋模范作用，立足岗位做贡献。为方便群众出行，筹资40余万元，协同多个部门，对南站巷两条主巷道进行了修复，切实解决群众的烦心事。”县住建局城

市管理综合行政执法队中队长马海波这样说道。

在同昱新区，志愿者们正在整理线路，清理墙上的“牛皮癣”。霍尔辛赫创建志愿队队长王科告诉记者，在接到创城任务后，他们就对辖区的卫生进行了全面彻底清理，对路面进行了硬化并做了围挡，同时粉刷破旧墙体、张贴公益广告，用实际行动扮靓家园，全力推进创城工作。

通过城市建设，条条巷道换新颜，群众看在眼里，乐在心里。下一步，各职能部门将继续履行职责，全面推进墙面美化、车位划线等工作，努力做足城市“里子”，切实提升群众的幸福感和获得感。

陈雨彤 孙宇恒

创城在线

扬帆乡村振兴 洞察崭新风貌

中国农业大学 李响

作为一名大一学生，我有幸参加了中国农业大学的“千人百村”社会实践活动，来到长治市长子县的上霍庄村进行调研。汽车在驶向乡村的公路上奔驰着，我突然想到我竟好久没有细细体会过乡村生活了。对于长时间在城市上学的我们，也许回到农村看望爷爷奶奶已经成为一种履行孙辈义务的形式。与那些躬耕田园的农民相比，我们身上更缺少一种泥土的气息。但不只是我们在变，乡村也在时刻变化着，与其在教室里坐而论道，不如亲自走在乡间小道上全身心地去体验乡村，去洞察新时代乡村振兴的讯息。

记得小时候跟着奶奶站在田垄的高处，一眼

纷与公司合作，在现代化的大棚中种植西红柿和青椒，年收入翻了好几番，我也欣喜地看到，青椒已经逐渐成为了当地的特色蔬菜。我走进一处大棚内，到处都是生机勃勃的景象，到处都是忙碌的身影……结实的枝干不仅托起了长势喜人的西红柿，更托起了村民们对乡村振兴的致富梦。生态宜居，产业兴旺，百姓富裕，一幅崭新的农村画卷呈现在了我们面前。

在调研中，上霍庄村特派书记王佳总是忙里忙外。在交流中得知，她通过我省“蹲苗”计划筛选，来到了农村基层，虽然并不是本村人，但却总是对村中的建设问题和村民的致富问题心念念，从来没有

全县政法机关推进政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作动员部署会召开

本报讯 8月4日，全县政法机关推进政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作动员部署会在县政法委四楼会议室召开。县委副书记李旭峰，副县长、公安局局长李瑞栋，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革出席，县司法局等相关部门负责人参加会议。

会议对《长子县关于推进政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作方案》进行了解读。

李旭峰强调，各政法机关要在思想认识上再深化，进一步提升政治站位，紧紧围绕县委部署，统筹做好战疫情、防风险、保安全、护稳定各项工作，为维护全县社会大局稳定贡献政法力量。要在狠抓落实上下更大功夫，进一步做深做细做实政法队伍教育整顿常态化和加强执法司法监督各项工作，持续深化党史学习教育，注重监督结果运用，大力推进各项工作开展。要在责任链条上再压实，进一步推动工作取得实效，严格落实“一把手”负责制，将政法机关推进政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作列为全年目标考核的重要内容，严考核奖惩，确保政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作不断向纵深推进。

燕慧 边琴

我县与中国政法大学法学院达成战略合作协议

本报讯 近日，我县与中国政法大学法学院达成战略合作协议，双方将充分发挥自身优势，促进人才和资源共享，推动我县教育、人才、法治建设、乡村治理全面提升，助力中国政法大学法学院“双一流”建设，努力实现共同发展、校县共赢。

中国政法大学被誉为“中国法学教育的最高学府”，以法学学科为特色和优势，引领国家法学教育的创新、法学理论的革新和法治思想的更新，代表国家对外进行法学学术和法治文化交流。中国政法大学法学院是中国政法大学的骨干学院，为中国的法治建设作出了积极贡献。

据了解，根据战略合作协议约定，双方将本着“需求牵引、讲求实效、优势互补、互惠互利、共同发展”的原则，在我县开展干部培训、社区普法、法律援助、依法治县等一系列法治提升项目。具体内容包括：建设中国政法大学法学院长子县乡村振兴和法治政府研究院、开展人员培训、健全乡村治理体系、开展实习实践基地建设、加强社会服务等，将进一步提高我县领导干部的依法行政能力，引导广大干部群众学法、知法、懂法、守法、用法，不断提升基层社会治理能力，加快推进平安长子建设。

边琴

县总工会慰问疫情防控卡口工作人员

本报讯 8月4日，县总工会先后深入长临高速鲍店出入口、慈林镇东范村高平交界和长临公路王峪中心寺头村3个疫情防控卡口，看望慰问坚守在疫情防控一线的工作人员，为他们送去关怀和慰问品。

在各疫情防控卡口，县总工会为坚守在一线工作的疫情防控人员送去纯净水、桶面、面包等，深入了解了各防控卡口的生活条件、工作开展情况和实际困难，表达了县委、县政府及工会组织对他们的关怀和问候，感谢他们在疫情防控关键时期，全身心投入到抗疫一线，守护全县人民群众的生命和健康，希望他们各司其职，密切配合，注重个人防护，共同筑牢我县外防输入防线。

据悉，此次慰问物资有纯净水、桶面、鸡蛋、面包、火腿肠和藿香正气水等，共计200余件。

孔令财 郭德鑫